
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ
Přicházíme k vám domů touto formou

letos poprvé. I když o něco později, přesto
dovolte, abychom Vám popřáli hodně štěstí,
zdraví a úspěchů v pracovním i rodinném ži-
votě v roce 2004. 

Budeme se snažit vás informovat o hlav-
ních připravovaných akcích, které připravu-
jeme a chceme realizovat.

Mezi nejdůležitější akce letošního roku
bude dokončení terénních úprav a oprava
místní komunikace po plynofikaci v chatové
kolonii. Chtěli bychom upozornit všechny
spoluobčany a majitele nemovitostí v chato-
vé kolonii, že po provedení konečné úpravy
povrchu místní komunikace, nebude niko-
mu umožněno poškození tohoto povrchu
pro případné napojení se na kanalizaci a ply-
nofikaci. Všechna křížení této komunikace se
budou provádět bezvýkopovou technologií,
tzn. protlakem.

Druhou nejvýznamnější akcí bude inves-
tiční akce „Přístavba základní školy“, na kte-
rou jsme získali ze státního rozpočtu 3,0 mil.
Kč. Z obecního rozpočtu na tuto akci musí-
me přispět částkou minimálně 1,3 mil. Kč.
Přístavba bude umístěna za vstupní část do
základní školy a v letošním roce bude zreali-
zována první část stavby — přízemí. V této
části budou vytvořeny šatny pro žáky, které
jsou v současné době podle hygienických
norem nedostačující.

V roce 1995 byla v naší obci dokončena
stavba místní splaškové kanalizace a čistírny
odpadních vod. Celá stavba stála obec nema-
lou finanční částku (přibližně 41 mil. Kč).
Přestože je již osm let v provozu, jsou ještě
domácnosti, které doposud nejsou na kanali-
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zaci napojeny a přitom jim byla provedena
veřejná část kanalizační přípojky až k hranici
pozemku. Máme k dispozici seznam všech
nemovitostí, ke kterým byla zřízena kanali-
zační přípojka a tyto řádky jsou určeny hlav-
ně jim a na ně bude v této záležitosti upřena
pozornost. Ve spolupráci se stavebním úřa-
dem provedeme kontrolu jednotlivých ob-
jektů a zjistíme jakým způsobem tyto dopo-
sud nenapojené domácnosti likvidují své od-
padní vody. Věříme, že počet takovýchto do-
mácností v letošním roce opět poklesne
a dojde k lepšímu využití kapacity naší čistír-
ny odpadních vod.

Jan Legerský, starosta

INFORMACE O ODPADECH
V ROCE 2004 
Sazba poplatku:
• Fyz. osoba, která má v obci trvalý pobyt

382 Kč/rok
• Chataři a chalupáři 382 Kč/chata/rok

Splatnost poplatku 
• Fyz. osoba s trvalým pobytem na území

obce Raškovice:
— jednou ročně — do 28. 2. 2004
— dvakrát ročně (pololetně)

— 1. pol. poplatku do 28. 2. 2004
— 2. pol. poplatku do 31. 8. 2004 

• Majitelé chat a chalup:
— jednou ročně — do 30. 4. 2004

Po tomto termínu správce poplatku (OÚ
Raškovice) vyměří poplatek platebním vý-
měrem a může zvýšit poplatek až na trojná-
sobek.



Značení popelnic
V lednu letošního roku nám Frýdecká

skládka předala na rok 2004 nové známky na
popelnice.

Popelnice se starou známkou budou vyvá-
ženy jen do konce února 2003.

Nové známky budou jednotlivým poplatní-
kům předány při platbě poplatku za odpady.

Při bezhotovostní platbě si poplatník musí
známku osobně převzít na obecním úřadu,
kde předloží doklad o zaplacení poplatku.

Od března 2004 se budou vyvážet jen
popelnice s novou známkou!

Vývoz popelnic
— každý sudý týden ve čtvrtek

AKTUALIZACE ŽÁDOSTÍ
O OBECNÍ BYTY

Vyzýváme zájemce o obecní byty, kteří
mají podanou žádost a mají stále zájem
o přidělení obecního bytu, aby svou žádost
do 31. 3. 2004 aktualizovali.

ŘEDITELSTVÍ MŠ PRAŽMO
INFORMUJE
Zápis dětí do Mateřské školy v Pražmě

Pro školní rok 2004/2005 proběhne ve
dnech 3. března od 7.30 hod. do 12.30 hod.
a 4. března v době od 12.00 hod. do 15.00
hod. v budově Mateřské školy Pražmo.

Dětský karneval
Sdružení rodičů při Mateřské škole Pražmo

zve všechny malé i velké na DĚTSKÝ KARNE-
VAL do hotelu Trávný v pátek 26. března od
15.30 hod.

Jóga pro zdraví
Sdružení Jógy v denním životě Frýdek-

Místek Vás zve na Cvičení jógy každý čtvrtek
v Mateřské školy v Pražmě. 

Zahájili jsme dne 8. 1. 2004
v 16.30 hod. — 1. kurz

a v 18.00 hod. — 2. kurz

Cvičení je vhodné v každém věku! Vezměte
pohodlný cvičební úbor, podložku na cvičení
(deku, karimatku apod.). Kurzovné (12 lekcí):
dospělí 300 Kč, důchodci a studenti 240 Kč.
www.joga.cz/f-m.

ředitelka MŠ Pražmo Radmila Králová

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
V RAŠKOVICÍCH

Pro školní rok 2004/2005 proběhne v úterý
24. února v době od 8.00—15.30 hod. v bu-
dově Mateřské školy v Raškovicích.

Helena Gabzdilová, ředitelka MŠ

ČINNOST KLUBU DŮCHODCŮ PŘI
OBCI RAŠKOVICE V ROCE 2003

Bývá zvykem, vždy na začátku roku hodno-
tit dosažené výsledky toho předchozího. 

V roce 2003 se scházeli příznivci Klubu dů-
chodců naší obce pravidelně vždy každé
první úterý v měsíci, někdy i častěji. I přes
dlouhodobější onemocnění jednoho člena
kolektivního vedení Klubu se dařilo, s pomo-
cí celé řady obětavých členek, zabezpečovat
celoročně činnost v plném rozsahu a dosa-
vadní úrovní.

Hlavní náplní pravidelných schůzek na za-
čátku každého měsíce bylo:
v V lednu hodnocení předchozího roku

2002, včetně hospodaření Klubu. Bylo
spojeno s malým pohoštěním, promít-
nutím diapozitivů s výkladem Mgr.
Samka a to za účasti starosty obce Ing.
Legerského a s jeho vystoupením na za-
hájení roku.

v V únoru zdravotnická přednáška a be-
seda s obvodním lékařem MUDr. Žíd-
kem na téma „Zdraví a stáří“.

v V Březnu slavení Mezinárodního dne
Žen, dříve poněkud zdiskreditovaného,
ale i nyní na celém světě uznávaného
a slaveného svátku. V Klubu značně
převažují ženy, a proto i s pohoštěním
(hrazeným převážně samotnými žena-
mi).



v V dubnu promítání diapozitivů s dopro-
vodným slovem Mgr. Samka.

v V květnu slavení Dne matek, organizo-
vaného včetně pohoštění obecním úřa-
dem a s vystoupením dětí ze základní
školy a mateřské školky i starosty naší
obce.

v V červnu smažení svatodušní vaječiny.
v V červenci uvítání léta a prázdnin opé-

káním vuřtů u řeky Morávky.
v V srpnu a září pravidelné setkání s orga-

nizační přípravou zájezdů.
v V říjnu beseda s příslušníkem České po-

licie por. Střížem k bezpečnosti občanů,
zejména starších.

v V listopadu se po krátké schůzce před
zájezdem uskutečnila exkurze do závo-
du Slezan.

v V prosinci mikulášský večírek na závěr
roku v jídelně Slezanu s bohatým po-
hoštěním, tombolou, v níž každý získal
dárek a s hudbou i tancem. Navštívil nás
opravdový Mikuláš, ale i starosta obce,
vedoucí Slezanu a kulturní pracovnice
a knihovnice naší obce.

Mimo těchto pravidelných každoměsíč-
ních schůzek jsme se scházeli i vícekrát:
v V květnu zhlédli zájemci Troškův „Ka-

meňák“ se vstupným z větší části hraze-
ným z prostředků Klubu.

v V červenci se uskutečnil zájezd na
zámek Bruntál, hrad Sovinec, do města
Olomouce a supermarketu Horizont.

v V září navštívili důchodci zámek Kunín,
hrad Starý Jičín a Helfštýn, s obědem ve
městě Hranicích. Na závěr měsíce září
se ještě část důchodců zúčastnila před-
váděcí akce Top Moravia Art v Háji ve
Slezsku, spojenou s obědem, hudbou
a tancem. Provize za prodej vstupenek
byla využita na zakoupení prosincové
nadílky pro děti do mateřské školy.

v V říjnu byl již čtvrtý zájezd a sice do La-
risch - Mönnichova zámku v Karviné-
Fryštátě, včetně návštěvy zámeckého
parku, unikátního dřevěného kostelíka
z 18 století v Dolních Marklovicích
a lázní Darkov. Závěrem jsme navštívili
obchodní domy v Havířově.

v Nejbohatší program však byl v měsíci
prosinci. Začátkem měsíce část dů-
chodců navštívila z prostředků Klubu
plně hrazené filmové představení „ŽE-

LARY“. Druhá část zájemců jej zhlédla
až začátkem ledna 2004. Uprostřed pro-
since, po roztomilém předvánočním
pásmu dětí naší mateřské školky, jsme
uzavřeli setkání společným zpěvem vá-
nočních koled. Součástí byla i malá na-
dílka dětem, spojena naopak s obdaro-
váním každého diváka „Štěstíčkem“ od
dětí. Po ukončení tohoto setkání jsme
v přízemí budovy navštívili výstavku fo-
tografií M. Lyska „Advent“ a vánočně
upravený Památník Raškovic. V místní
knihovně následovala přednáška s be-
sedou o adventních zvycích Mgr. Vesel-
ské, pracovnice Valašského muzea v pří-
rodě. Toto setkání organizačně připravi-
la Kulturní pracovnice a knihovnice
p. Zemanová, včetně pohoštění všech
přítomných.

Mezi početně nejvíce navštívené a úspěšné
akce roku 2003 patřilo zahájení roku, beseda
s MUDr. Žídkem, promítání diapozitivů,
oslava MDŽ i Dne matek a beseda s Českou
Policií.Největší účast byla na mikulášském
večírku, kdy i s hosty přišlo 64 osob. Nejmen-
ší účast byla na předváděcí akci v Háji ve
Slezsku (30 účastníků). Ale vůbec nejméně
byla navštívena právě ta nejkrásnější akce 10.
prosince, kdy vystoupení 27 dětí z mateřské
školy přihlíželo je 15 diváků. A ještě méně
jich bylo na následné besedě v knihovně.
Omluvou pro nás není ani kumulace akcí,
vyšší nemocnost a předvánoční úklidová at-
mosféra. K naši běžné činnosti patřily i ná-
vštěvy výstav pořádaných v místní knihovně.
Zhlédli jsme je vždy po ukončení setkání
v kulturním středisku. Jednotliví členové
Klubu se aktivně zúčastnili na přípravě a vy-
bavení nového Památníku Raškovic. Někteří
členové Klubu pravidelně, jiní jen občas,
navštěvovali divadelní představení v Ostravě,
které organizačně včetně dopravy zajišťovala
pracovnice knihovny. Moravskoslezské diva-
dlo poskytuje důchodcům na vstupenky pa-
desátiprocentní slevu.

Poměrně bohatou činnost Klubu důchod-
ců bylo možno uskutečňovat jen díky finanč-
ní dotace z rozpočtu obce. Na rok 2003 byla
poskytnuta částka 20 tisíc korun, která byla
plně vyčerpána na zájezdy a některé kulturní
akce. Ještě vyšší částku ale vybrali v průběhu
roku mezi sebou sami důchodci na pravidel-
né pohoštění a některé další akce. Obecní



úřad rovněž poskytuje bezplatně místnosti
Kulturního střediska obce a připravil včetně
pohoštění i oslavu Dne matek pro důchod-kyně.

O tom, že důchodci nemyslí jen na sebe,
svědčí i prosincová sbírka, která vynesla 800
Kč. Tato částka byla poukázána na charitativ-
ní účely v průběhu 3. adventního koncertu
v České televizi.

V roce 2004 předpokládáme obdobný roz-
sah akcí jako v roce minulém. Předpokládá-
me, že vzhledem k nárustu všech cen v dů-
sledku zvyšování DPH, dojde i ke zvýšení do-
tace obce.

Po zahájení roku 2004 se skutečnými
„Třemi králi“, s pohoštěním a promítáním di-
apozitivů s doprovodným slovem Mgr. Samka

zaměřeného na vánoční zvyky, budeme i na-
dále pokračovat v přednáškách a besedách.
Tradičně oslavíme MDŽ i Den matek, usma-
žíme svatodušní vaječinu a léto uvítáme opé-
káním vuřtů.

Budeme i nadále navštěvovat výstavky
a akce v knihovně naší obce. Pojedeme ne-
jméně na tři celodenní zájezdy a závěrem
roku uspořádáme mikulášskou veselici a set-
kání v mateřské škole.

Proto, kdo z důchodců naší obce bude mít
zájem o naší činnost i v roce 2004, pak na
schledanou každé první úterý v měsíci
v 15.00 hod., případně i při dalších ohláše-
ných akcích Klubu.

Za Klub důchodců při Obci Raškovice
Ing. Jiří Kus

VÝSTAVA
DOTEKY

NADĚŽDA FRIEDLOVÁ
27. 1. — 12. 3. 2004

MALÁ GALERIE
KNIHOVNA RAŠKOVICE

OTEVŘENO
ÚTERÝ 12.30—17.00

ČTVRTEK 8.30—12.00 13.00—17.00
TEL. 558 692 420

doteky . . . . .NADĚŽDA FRIEDLOVÁ

ZMĚNA ORDINAČNÍ DOBY LÉKAŘŮ
MUDr. Pólová
8. 3. — 14. 3. 2004 dovolená
---------------------------------------------------------------------
MUDr. Mácová — dětské středisko
24. 2. — 27. 2. 2004
úterý 24. 2. 7.30—9.00 dětské střediko Morávka
středa 25. 2. 13.00—15.00 dětské střediko Raškovice
čtvrtek 26. 2. 7.30—9.00 dětské střediko Morávka
pátek 27. 2. 7.30—9.00 dětské střediko Raškovice

V době jarní prázdnin od 8. 3. do 12. 3.
pondělí 8. 3. 10.00—11.30 dětské střediko Raškovice
úterý 9. 3. 10.00—11.30 dětské střediko Morávka
středa 10. 3. 12.30—14.00 dětské střediko Raškovice
čtvrtek 11. 3. 10.00—11.30 dětské střediko Morávka
pátek 12. 3. 10.00—11.30 dětské středisko Raškovice

dotýkání
vyvinutý tlak jeho míra vnímání
obavy z doteků
dotek myšlenky
dotek citu ten se dá promarnit
dotek živoucí a
nechtěné dotýkání
svévolný dotek vnímán celým tělem 
nebezpečný dotyk vnímám celou myslí
doteky času jak se vymanit
dotek náhody ano náhody nebo nutnosti
paměť doteků
animus…anima

N. F.



Výběr z tvorby N.F. s názvem Doteky byl in-
spirován stále se vracejícím motivem v prů-
běhu tvorby posledních deseti let.Užší výběr
prací pro konkrétní prostor odkazuje k neod-
bytné nutnosti hledání vnitřního řádu, zklid-
nění a naplnění.Představuje díla přirozeně
reagující na naléhavou potřebu komunikace,
při vědomí nepromarnit a zachytit podstatné
i skrze letmý, prchavý dotek chvíle. Na první
pohled různorodý soubor prací se začal odví-
jet od roku 1993, kdy vznikají Pelmeně s pod-
názvy stereotyp či odevzdání.Vzhledem
k dalšímu vývoji tvorby jde o zásadní dílo,
v němž dochází k posunu výtvarné řeči, ve
smyslu jejího očišťování od tíhnutí k abstra-
hujícím tendencím (minimalu a konceptu)
se tak stane pro příští léta určujícím výrazem
autorčiny tvorby. DOTEKY jako výraz vcítění,
pochopení, radosti, stejně jako odraz samoty,
neporozumění.

Během roku 1999 vzniká více prací, které
se vážou přímo k tématu, vystaveny jsou dvě
z nich: Doteky na jehlách a Doteky – Sbírka.
I když autorka pracuje s otisky prstů, odkazu-
jícím až k nejstarším dochovaným lidským
dotekům vůbec, dosáhla prostým řazením
barevného záznamu stopy na ručním papíře,
pocitu zjitřené vnímavosti až na hranici zra-
nitelnosti.

Mimořádně silná a čistá ve výrazu jsou pro
mne křehká Psaní 2,3 a Dopisy přátelům z let
2002 až 2003, jimž neubírá na intenzitě sdě-
lení ani malý formát.Možná právě pro jejich
naléhavost a formu vyjádření, oproštěnou od
veškeré literárnosti a popisnosti.

DOTEKY JAKO OBJEVOVÁNÍ. Období let
1996—2001 charakterizuje experimentování
s možnostmi materiálu: ručního a recyklova-
ného papíru, buničiny, lepenky, plechu. Ať už
dotekem ruky nebo použitím klasických pro-
středků až po specifická razidla a strojové
zpracování kovu. „Zase jsme svědky toho, jak
z rozhovoru s materiálem, který je vzájem-
ným otvíráním, vzniká nové.“ (J. Hlaváček)

Komorní kolekce Doteků Naděždy Friedlo-
vé je i přes svou formální různorodost vnitř-
ně celistvou instalací. Autorčin úvodní text
chápu jako citlivou reakci na dotýkání se
vlastního díla. Obsahuje mnoho vrstev
a rovin, schopnost si je uvědomit a zachytit
nuance jejich vnímání. Je pro mne inspirativ-
ním záznamem o dotecích fyzicky přítom-
ných, hmatatelných, relativně skutečných,

o dotecích sotva postřehnutelných,mnohdy
tím více významnějších, o dotecích, přesahu-
jících naše chápání, nikoliv však vnímání,
kdy slovem dotek vyjadřujeme něco, co ne-
jsme schopni jinak pojmenovat ani zachytit.
Mnohotvárný jev zvaný dotek se v průběhu
posledních zralých let tvorby zjevuje, znepo-
kojuje a inspiruje neustále — dotek jako ná-
vrat.

Dagmar Čaplyginová

Naděžda Friedlová, narozena 7. 6. 1946 v Brně
Studia: Střední umělecko průmyslová škola
v Brně
Univerzita Palackého v Olomouci
Člen skupiny K.L.U.C.I. od roku 1995 
Tvoří ve Frýdku–Místku

Autorské výstavy 

1970 Akvarely, Prostějov
1994 Koláže, Frýdek–Místek
1996 Koláže, MT Klub, Frýdek–Místek
1996 Koláže,Rubikon, Frýdek–Místek
1997 Trichromázie I – artefakty, Frýdek–Mís-

tek
1998 Trichromázie II – artefakty, Frýdek–

Místek
1999 Artefakty, koláže, Výstavní síň ZUŠ,

Olomouc
2000 Artefakty, Galerie sv. Jana, Jimramov
2001 Artefakty, Galerie Střepy, Brno
2001 Viklany I. Galerie Pod svícnem, Frý-

dek–Místek
2001 Mora, kresby, Malá galerie Raškovice
2001 Artefakty, zámek Mikulov
2002 Viklany II. Galerie Pod svícnem, Frý-

dek–Místek
2003 Viklany, Malá galerie, Raškovice

1971—2003 účast na 17 kolektivních výstavách



ČTYŘLETÉ A OSMILETÉ GYMNÁZIUM, s. r. o.
Cihelní 410, 738 01 Frýdek–Místek

(sídlící v budově 10. ZŠ ve Frýdku, za obchodním střediskem Lidl)
Tel./fax: 558 433 572

www.cogfm.cz, e-mail: vanickovar@seznam.cz
pořádá

Den otevřených dveří dne 4. února 2004 a 12. března 2004, od 10.00 —16.00 hod.
Studium na naší škole po 9. a 5. třídě ZŠ

Škola otevírá třídy po zdárném ukončení 9. ročníku — čtyřleté gymnaziální studium
a jednu třídu po 5. ročníku ZŠ — osmileté gymnaziální studium

„Bez jazykové průpravy, ekonomicko-právnických základů, informatiky a bez matematického
vzdělání budeme negramotní, bez ohledu na to, jsme-li přírodovědného či humanitního

zaměření.“
Prof. Ing. Rudolf Zahradník, předseda Akademie věd ČR

Přihlášky do čtyřletého i osmiletého cyklu gymnázia si můžete vyzvednout na vaší kmenové
škole nebo na Službě škole — papírnictví (autobusové nádraží F–M). Vyplněné přihlášky odevz-
dejte do konce února k potvrzení na svou kmenovou školu, která nám je zašle.

Přijímací zkoušky se konají 19. dubna 2004 v 8.00 hod na výše jmenované škole pro osmiletý
i čtyřletý cyklus gymnázia, druhý termín přijímacích zkoušek pro čtyřleté gymnázium se koná
25. května 2004.

Investice do vzdělání za 1000 Kč měsíčně.
Budoucnost požaduje nové základní vzdělání a znalosti pro nové obory a směry.
Znalosti: — dvou cizích jazyků — stáže v cizině 

— uživatelská práce s počítačem, v nižších ročnících word, excel, internet, ve vyšších
ročnících programování VB, Corel, tvorba html stránek, relační databáze

— základy administrativy, ekonomiky, managementu
— přírodní vědy do hloubky
— studium dalšího cizího jazyka již po 7. třídě ZŠ

Na těchto výše jmenovaných znalostech, které studenti získají na naší škole, mohou dále stavět
své vědomosti do hloubky na vysokých školách nebo na vyšších odborných školách zdravotních,
technických, sociálně-právních, ekonomických. Ve školním roce 2002/2003 maturovalo 28 stu-
dentů, úspěšnost přijetí na VŠ — 96% — více informací na webových stránkách.

Učební plány víceletých gymnázií jsou ve srovnání se ZŠ náročnější co se týče obsahu i počtu hodin.

Škola úzce spolupracuje se školami v zahraničí, připravuje studenty pro mezinárodní jazykové
zkoušky Cambridge First Certificate in English, studenti se účastní mezinárodních stáží v USA již
po 3. ročníku školy, tj. po 8. třídě, což svědčí o dobré úrovni jazykových znalostí. Studijní stáže na
středních školách v USA se zúčastnilo již 17 studentů.

Máš-li pochybnosti o úrovni naší školy, informuj se u České školní inspekce nebo Krajském
úřadě Moravskoslezského kraje, odbor školství, mládeže a sportu, na inspekční zprávu ČOG,
která je věcí veřejnou a je umístěna také na webových stránkách těchto institucí.

Nadstandardní péče školy:
— široká nabídka jazykového vzdělávání, (zařazení do skupin podle stupně úrovně žáka) — AJ,

NJ, Šp., RJ, Fr., latina
— jako jedna z mála škol máme rodilého mluvčího nasazeného v rozvrhu hodin
— debatní liga v AJ, ČJ (rozvíjení rétoriky, komunikace, asertivního chování)
— příprava studentů k mezinárodní zkoušce z AJ (First Certificate in English), uznávané v EU

(již po 9. třídě)
— konzultační hodiny
— konzultace přes internet
— kroužky (fyzika, matematika, chemie)
— výuka výpočetní techniky na nejmodernějších počítačích (Windows 2000)
— zahraniční zájezdy — Anglie



Dnes daruji, zítra potřebuji!
Zveme všechny občany s dobrým zdravotním stavem k darování krve

nebo plazmy do Krevního centra MUDr. B. Bubeníka.

Nabízíme:
— možnost daňového odpisu
— vyšetření cholesterolu a cukru bezplatně
— v den odběru nárok na pracovní volno
— možnost zařazení do plazmaferetického programu
— vitamínové preparáty po každém odběru

Novinka:
V úterý a středu obdrží každý dárce malý dárek jako poděkování.

Najdete nás:
Krevní centrum na tř. T. G. Masaryka 

(Na rohu Rubikovy křižovatky — „u hodin“ a banky ČSOB).

Odběrové dny:
Po: 6—12 hod.
Út: 6—12 hod.
St: 6—12 hod.
Čt: 6—17 hod.
Pá: 5—12 hod.

Kontakt:
Na tel. č. 558 622 264, 558 627 37 v době od 6—14 hod.

Na vaši návštěvu se těší kolektiv zaměstnanců Krevního centra.



Předkládáme vám výběr filmů na měsíc únor, březen a v přehledu duben 2004.
Ceny zůstavají stejné: 32, 34 a 36 Kč + 1 Kč na fond kinematografie.
Výjimku tvoří jen film SPY KIDS 3D — kde je cena navýšena o brýle, které jsou součástí

vstupenky a velkofilm „PÁN PRSTENU: NÁVRAT KRÁLE“. U školních představení je cena vy-
značena.

ÚNOR 2004

14. 2. SOBOTA
SNOWBOARDISTA
v 17.30 hod., 109 min., příst. 15 let
Širokoúhlý akční sportovní film natočený
s předními přeborníky ve snowboardingu
v alpských střediscích. Film slibuje opravdu
vynikající zážitek.

18. 2. STŘEDA
KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ I.
v 10.00 hod., 61 min., cena 12 Kč.
Pohádkové pásmo s oblíbeným krtečkem pro
naše nejmenší diváky z MŠ. Zveme i rodiče
s dětmi, které nechodí do MŠ, aby se přišli
podívat — určitě se jim budou pohádky moc
líbit.

21. 2. SOBOTA
AGENTI DEMENTI
v 17.30 hod., 105 min., přístupný
Bláznivá komedie v českém znění. Přijďte se
podívat a zasmát — nemusíte číst titulky!

28. 2. SOBOTA
MEZI NÁMI DĚVČATY
v 17.30 hod., 96 min., přístupný
Krásná studentská komedie nejen pro stu-
denty, ale i jejich rodiče. Přesvědčíte se, jaké
to je dostat se do těla vlastních dospívajících
dětí a umět vše zvládnout. Děti zase poznají,
jaké to je v „kůži“ starostlivých rodičů. Kouz-
la nakonec pominou, ale až se protějšky na-
vzájem pochopí. Doporučujeme shlédnout
— nebudete litovat! 

BŘEZEN 2004

6. 3. SOBOTA
KDYBYCH BYL BOHATÝ
v 17.30 hod., 105 min., přístupný
Hořká komedie o tom, co se může všechno
stát, když někomu spadne do klína deset mi-
liónů euro.

13. 3. SOBOTA
KDYSI DÁVNO V MEXIKU
v 17.30 hod., 102 min., přístupný
Akční komedie USA v hl. roli Antonio Bande-
ras a Johny Deep.

17. 3. STŘEDA
KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ II.
v 10.00 hod., 61 min., cena 12 Kč
Pohádkové představení pro naše nejmladší
diváky z MŠ s oblíbeným krtečkem. Volná
místa i pro veřejnost.

19. 3. PÁTEK
SPY KIDS 3D: GAME OVER
v 16.00 a 18.00 hod.,89 min, cena navýšena
o cenu brýlí, které jsou součástí vstupenky
— 42, 44, 46 + 1 Kč na fond kinematografie.
Sci-fi komedie USA v českém znění v projek-
ci 3D — nasaď si brýle a buď ve třetí dimen-
zi. Poprvé tato projekce i v obyčejných ki-
nech nejen v Praze v kině IMAX. Poutavý pří-
běh pro celou rodinu v dalším pokračování.
Nenechte si jej ujít, jedinečná příležitost!

Pozor, hrajeme dvě představení!
26. 3. PÁTEK
PÁN PRSTENŮ: NÁVRAT KRÁLE
v 8.30 hod. pro ZŠ Raškovice — cena 20 Kč,
večerní představení v 17.30 hod. pro veřej-
nost — cena 40 Kč.
Třetí a zároveň závěrečný díl filmové trilogie
Tolkienova díla, na který se jistě mnozí z vás
již těší.
Délka filmu 180 min.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE



Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,

smluv vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody
nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.

Kontakt:
tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005

mobil 603 447 219
e-mail: zoric@atlas.cz

Služby sklenářství Motloch
Nošovice čp. 226,

tel. 558 641 708, 604 170 865
nabízí ve‰keré sklenáfiské práce vãetnû zasklívání

silikonem do dfieva i Ïeleza. ¤ezání skla v‰eho
druhu vãetnû bezpeãnostního lepeného skla
na zemûdûlské i jiné stroje. Dále provádíme

brou‰ení, vrtání i lepení akvárií a terárií.
V mimofiádn˘ch pfiípadech i mimo pracovní dobu.

Pracovní doba:
Pondělí, středa 15.30—17.30 hod.,

sobota 9.00—11.00 hod.

KOSMETICK¯ SALÓNEK
Nabízené služby:

• Celkové kosmetické o‰etfiení pleti • âi‰tûní a o‰etfiení
aknózní pleti • Pfiikládání masek a zábalÛ • Úprava oboãí

• Barvení oboãí a fias • Depilace voskem — nohy,
podpaÏí atd. + protirÛstová ampulka • Kosmetické

masáÏe obliãeje, krku a dekoltu • Rekondiãní masáÏe
celého tûla • Prodej léãebné kosmetiky AVON —
v˘bûr dle katalogu • PouÏití biolampy a dal‰í..

Jana HrÛzková, Ra‰kovice 483 (U kaple)
Pracovní doba: úter˘ a pátek jen na objednávku

tel.: 558 692 138, mobil 604 205 219

Hrabec Vladimír
Raškovice 393,

tel.: 558 692 001,
602 517 966

u montáž silikonového těsnění
do drážky

u montáž horizontálních žaluzií
do plastových oken a euro oken

u výroba a montáž vertikálních
žaluzií

u pokládání a lepení koberců

u pokládání plovoucích podlah
laminátových a dřevěných

u stolařské práce

DUBEN 2004 

3. 4. KAMEŇÁK 2,
6. 4. LOONEY TUNES: ZPĚT V AKCI,
10. 4. MAZANÝ FILIP,
14. 4. KRUŠNOHORSKÉ POHÁDKY,
7. 4. MASTER &COMMANDER: ODVRÁCENÁ
STRANA SVĚTA,
24. 4. DOKUD NÁS SMRT NEROZDĚLÍ.
Případná změna vyhrazena!

ROČNÍ REKAPITULACE
ZA KINO RAŠKOVICE

Za rok 2003 jsme odehráli celkem 84 před-
stavení, které navštívilo 8200 diváků. Na
jedno představení vychází v průměru 98 di-
váků. Při kapacitě kinosálu 182 míst se řadí-
me na přední místa v návštěvě našeho kina,
ve srovnání s ostatními kiny v republice.
Všem věrným divákům moc děkujeme a sli-
bujeme, že uděláme vše, co bude v našich
silách, abychom vám i nadále předkládali co
nejlepší nabídku filmů a těšíme se na vaši ná-
vštěvu.

Eva Raková, vedoucí kina
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